
Synthèse sondage restaurant scolaire COV 
 
 

1) Est-ce que votre enfant recourt actuellement au restaurant scolaire ? 
 
Oui :  382  (76%) nombre fidèle à la fréquentation réelle de cette année scolaire 
Non :  122  (24%) le nombre effectif est 420. Cela signifie clairement que ce sont  
   surtout les parents d’élèves concernés par les repas qui ont pris la  
   peine de répondre au sondage 
 
1b) Si oui, est-ce que votre enfant renoncerait à consommer les repas du restaurant 
       scolaire pour consommer des repas préparés à domicile ? 
 
Oui : 211 (56%) 
Non :  169 (44%) 
 

2) Si la possibilité était offerte, est-ce que votre enfant consommerait des repas  
préparés à domicile ? 
 
Oui :  387 (77%)  
Non : 115 (23%) 
 
2b) Si oui, à quelle fréquence ? 
 
Tous les jours :  44 (11%) 
Quelques jours/semaine : 173 (45%) 
De temps en temps :  170 (44%) 
 

3) Trouvez-vous judicieux que l’école ait un regard sur la qualité des repas personnels  
(malbouffe, quantité, …) ? 
 
Oui : 213 (42%) 
Non :  289 (58%) 
 

4) Êtes-vous satisfaits de l’obligation faite de fréquenter notre accueil extra-scolaire et 
du cadre imposé, si l’élève ne peut pas manger à domicile ou chez des proches ? 

 
 Oui : 329 (66%) 
 Non : 168 (34%) 
 

5) Si votre enfant devait manger des repas préparés à domicile, seriez-vous prêts à  
assumer une partie des frais de nettoyage et de gestion des déchets occasionnés (par 
exemple fr. 2.-/jour) ? 
 
Oui : 210 (42%) 
Non : 290 (58%) 


